

# 67个项目展烟台“雪窝”风采

山东省第六届冬季全民健身运动会昨日闭幕

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 王迪)历时两个月的山东省第六届冬季全民健身运动会,顺利完成各项赛事,昨天在福山冰上运动中心落幕。

本届比赛设越野滑轮、单板大回转、双板大回转、雪地滑步车、雪地托球跑、雪地拔河等雪上项目6个大项、19个小项,短道速滑、短道速度滑轮、轮滑冰球、陆地冰壶、冰上速度滑冰、花样滑冰等冰上项目6个大项、48个小项,共67个小项。来

自全省16个代表团的运动员,拼搏奋进、挑战极限、超越自我,展现出高昂斗志、顽强作风、最美风采。

本届运动会克服疫情影响,各赛区精心组织,冰雪爱好者积极参与,直接参赛人数接近3000人次,创历届之最。最终青岛、烟台、滨州、济南、枣庄、聊城、日照、东营市体育局等8个单位荣获“山东省第六届冬季全民健身运动会优秀组织奖”;烟台、滨州、济南、泰安、临沂市体育局和

山东力速体育产业有限公司等6个单位荣获“山东省第六届冬季全民健身运动会竞赛组织突出贡献奖”。

烟台作为全国闻名的“雪窝”,雪量丰富、存雪期长、雪质好,拥有6个雪场,3个冰场,自2017年以来,我市连续六年举办了冰雪运动会。今年一月份,烟台借助“2023年山东省体育冰雪消费券”发放的机遇,积极宣传组织引导,激发了群众冰雪消费热情。自1月18日起共发放消费

券3142张,拉动消费4700余万元,仅15天的时间,就抢购一空。

今后,我市将广泛开展滑雪培训、体验,普及滑雪运动,举办国内外高水平冰雪比赛,提高烟台冰雪项目运动水平,打造“滨海雪乡”运动名片。烟台体育人将用自己的热情讲述冰雪故事,持续巩固和深化“三亿人参与冰雪运动”成果,奋力开创我市冰雪运动发展和体育强市建设新局面。

## 福山区大力推进冰雪运动进校园 冰雪运动,从娃娃抓起

本报讯(YMG全媒体记者 权立通 通讯员 夏泳)记者从福山区教体局获悉,2023年,福山继续加大教育投入,改善办学条件,大力开展文体活动,严格课程刚性管理,推进足球俱乐部、冰雪运动进校园等各类文体活动,做到“人人有项、校校有队、月月有赛”。

新学期,福山区各学校将聚焦学生全面发展,不断提升学生素质教育,严格课程刚性管理,上好每一节体育美育课。广泛开展“面向人人”的体育美育活动。依托区级文化体育公共服务提升工程,大力开展“体质锻炼大课间”“足球俱乐部进校园”“冰雪运动进校园”等各类文体活动,做到“人人有项、校校有队、月月有赛”。建设体育、美育等传统特色学校。重点打造市级艺术特色校、市级优秀艺术社团,在全区学校活动课、社团活动、延时服务等方面寻求新突破,构建“一校一品”“一校多品”的体育艺术特色学校,培育高水平运动队和艺术团。促进教师教学水平平提高,组织开展全区音体美学科大比武、



冰球爱好者在福山冰上运动中心进行快乐角逐。YMG全媒体记者 申吉忠 摄

教师素养测评、专业培训等活动。

加强德育教育。大力开展理想信念教育、爱国主义教育和革命传统教育,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华

优秀传统文化。加强法制教育、传统美德教育和现代社会文明礼仪规范教育,全面提升学生的法律素养、传统美德素养和社会文明礼仪规范素养。深化德育序列化

管理。将德育目标落细、落小、落实,结合重要节日以及开学典礼、毕业典礼、成人仪式、升旗仪式等重要时间节点开展丰富多彩的德育活动。完善家校社协同育人机制。加强心理健康教育工作,抓好国防教育和禁毒教育。突出抓好师生阅读。开展“写好字、唱好歌、读好书”活动,建设“书香校园”。

提高劳动教育专业化水平。健全完善劳动教育课时制度,探索劳动素养评价制度,把劳动教育纳入教师定期培训内容,增强全体教师劳动教育意识和技能。加强劳动基地建设。进一步完善校内劳动基地,挖掘利用社会资源,增加劳动实践基地,积极为学生创设校内外劳动实践空间。丰富活动形式。根据福山区域特点,推行校内校外劳动实践基地相结合、劳动实践课与研学旅行相结合的双线双域劳动教育实施方法,整合家庭、学校、社会各方面力量,推动家庭劳动教育日常化、学校劳动教育规范化、社会劳动教育多样化,形成协同育人格局。

## 芝罘区道德先锋大队与爱心企业家深入社区 走访送温情 饺子暖人心

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 实习生 张镭)近日,由芝罘区道德先锋大队大队长孔德娟、烟台国瓷堂艺术馆馆长孙英携爱心企业家崔芳菲、刘沂歌等组成的志愿团队来到芝罘区奇中社区,走访辖区内残障老人,包饺子,话家常,为他们送去浓浓的关爱。

在入户走访的过程中,志愿者们与残障老人悉心交谈,了解他们的近期生活状况以及残障老年人群体在社会保障、康复等方面

的现状和需求。

“天儿太冷了,咱们一起包饺子吧。”在活动现场,志愿者们准备面团和饺子馅,一大早便开始忙碌起来,志愿者们都拿出自己的看家本领,协同配合,揉面、擀皮、包饺子,干得热火朝天。中午时分,一碗碗热气腾腾的爱心饺子出炉,残障老人们吃着刚出锅的饺子赞不绝口,一个个皮薄馅大的饺子,寄托了志愿者们无限温暖美好的祝福。



天气回暖,城市景观绿化也随之启动。连日来,市城管局园林建设养护中心集中力量开展新品草花及宿根花卉的繁育工作,为城市园林绿化工程及“五一”节日用花做好充分准备。

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 张慧 摄

## 山东省地矿局第六地质大队舒记德获评“山东好人” 坚守一线13年找矿报国

本报讯(通讯员 六队)近日,山东省文明办公布第128期“山东好人”名单,山东省地矿局第六地质大队职工舒记德荣获“敬业奉献”好人。

据介绍,舒记德扎根野外一线13年,先后在新疆、内蒙古等10多个边疆省份和吉尔吉斯斯坦、苏丹等“一带一路”沿线国家开展矿产勘查工作,风餐露宿,

攻坚克难,取得了丰硕的找矿成果,展现了我国地质工作者的使命担当。

作为新时代“英雄地质队”的一员,舒记德和他所在的山东省地矿局第六地质大队将大力弘扬“爱国奉献、开拓创新、艰苦奋斗”的优良传统,为保障国家能源资源安全,为全面建设社会主义现代化国家作出新的更大贡献。

## 听民声 市民来信来电留言照登

### 学校附近路口无警示标志

王先生反映,莱山区莱山街道朱塘堡村最北边通往学校的道路路口经常发生交通事故,路口太小且没有警示标志,非常危险,现在学校已经开学,更容易出车祸,希望相关部门在路口处设置警示标志。

### 沙雕公园周围扬沙严重

李先生是开发区海滨路40-3号商铺的业主,来电反映大约2022年10月份,自己商铺对面新建了一个沙雕公园,现在因为维护不善,导致一刮风沙子就刮到了商铺门窗上,希望有关部门尽快维护。

### 道路塌陷影响居民出行

郑女士反映,福山区杏坛路和奇泉南路交汇处道路塌陷,严重影响居民出行,希望相关部门尽快设置警示牌,整修道路。

### 牟平新城大街路面坑洼

胡先生反映,一到下雨、下雪天气,牟平区新城大街西头路面就坑坑洼洼,这里地势低,夏天暴雨的时候路面排水还不畅,好多车辆开到这里都停摆,希望相关部门尽快整修。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

市民可登录大小新闻APP“烟台民意通”频道在线反映问题



烟台民意通 烟台政务服务便民热线 12345  
烟台民意通热线 6601234  
本栏自由山东东西政律师事务所提供法律支持

烟大路中间护栏俩缺口1个多月没人修

## 这条“捷径”让人心惊

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,部分市民拨打“烟台民意通热线6601234”,反映莱山区烟大路部分护栏缺失,行人横穿马路和山之韵小区门口违停严重、阻塞交通等问题。2月16日上午,记者分别来到两个现场进行调查。

16日上午9:30,记者来到莱山区烟大路北侧,该路段为双向六车道,毗邻多处商圈、写字楼和烟台大学,车流量较大。记者看到,位于路段西侧、观海路路口向东约50米处,有两处道路护栏缺失,留出约5米的缺口,向东约200米处,又有三处护栏缺失,缺口长约8米。该缺口南侧为万象汇金街和华润公寓,北侧则是祥隆上市里,处于两大商圈交汇处。虽然距该缺口东侧不到100米就设有斑马线,但还是不断有行人选择走“捷径”。记者观察发现,仅3分钟内就有8位行人从这一缺口横穿马路,当中不乏老人和小孩,还有外卖骑手直接骑电动车从中穿过,安全隐患较大。

“这个缺口今年1月就有了,很多行人认为图方便在此横穿马路,太危险了!”市民魏先生希望相关部门能够及时修复护栏。

商圈核心路段,道路护栏为何会出现多处缺口?记者随后向交警部门进行核实,据交警四大队民警介绍,该道路护栏目前由烟台市政养管处负责维护,将于近期移交给交警四大队管理。移交后,交警部



门将尽快修复缺失护栏,加大日常巡查、管控力度,并对周边群众加强教育宣传,督促行人穿越马路时自觉走斑马线。

还有市民反映,在山之韵小区南门门口经常有车辆乱停在路边,路边没有划停车位,从早到晚都有车停,有的车辆甚至停了一个多月,影响交通秩序,希望交警部门进行管理。

该小区南门位于虎山东路东侧,记者看到,十几辆车分别停在道路两侧,路旁没有划停车位。停放车辆大多为私家车,另外还有三辆厢式货车和小型面包车,面包车

身上写着“装修水电”等字样。“小区周边车辆乱停放的情况已经持续了很长时间,有些业主不想租小区停车位,宁愿把车停放在小区外面的路边。还有些装修工程队和周围工地施工车辆也停在这里,到了晚上,小区的周边道路密密麻麻停满了小车和两轮车,严重妨碍居民出行,对小区周边的环境造成影响。”山之韵小区居民王女士说。

针对上述情况,交警四大队民警表示,将加大对对此路段车辆乱停乱放现象的执法整治力度,持续不定期安排交警到场维持秩序、疏导交通,劝导司机有序停车。

## 中大胃肠医院玩的啥套路?

自己发送的内容,似乎是微信内容被发送后随即删除了,所以刘先生不知道这样信息发送给了哪些人,发送了多少人。

回到画室后,刘先生从一位朋友回复的信息发现,自己的微信给朋友发送了大段的中大胃肠医院的查看详情广告。下午3时许,刘先生忙完手头的工作到幸福河市场去找营销人员讨说法的时候,却发现现场已经没有了。据附近摆摊的人说,中午吃完饭这些搞活动的人就走了。

记者根据微信广告上留下的电话联系了中大胃肠医院,一位女性工作人员告诉记者,这可能是当时现场沟通有问题,要了刘先生的联系电话后,表示会跟院领导汇报,安排工作人员与刘先生沟通。对于拿着市民手机发送广告短信这样的行为是否合适等问题,对方同时也留了记者的电话,但截至发稿时记者也没有接到院方任何回复。

牟平新城大街路面坑洼

牟平新城